



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR E COMPLEMENTAR Nº 01 AO EDITAL Nº 013/2022**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO PARA O INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto Presidencial de 31/03/2021, publicado no Diário Oficial da União nº 62, de 05/04/2021, seção 2, página 1; e a Pró-reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 774, de 22.04.2021, considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93, Lei nº. 9.849/99, o Decreto nº 9.508/2018 e a Instrução Normativa n. 01, de 27.08.2019 do Ministério da Economia, que dispõem sobre a contratação por tempo determinado de Professor Substituto; e o Edital IFMT 013/2022;

**RESOLVEM:**

**I - Incluir ofertas de vagas, conforme abaixo:**

**1.7 CAMPUS VÁRZEA GRANDE**

Processo Eletrônico: 23749.000105.2022-34

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
Educação Física	Licenciatura em Educação Física	01	-

**1.8 CAMPUS AVANÇADO GUARANTÃ DO NORTE**

Processo Eletrônico: 23788.000036.2022-01

Regime de Trabalho: **20 (vinte) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
Química	Licenciatura em Química	01	-

Processo Eletrônico: 23788.000035.2022-58

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
Zootecnia	Bacharelado em Zootecnia	01	-

### 1.9 CAMPUS AVANÇADO LUCAS DO RIO VERDE

Processo Eletrônico: 23751.000035.2022-75

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
Artes	Licenciatura em Artes Visuais ou Licenciatura Plena em Artes ou Licenciatura em Educação Artística.	01	-

**II - Incluir ao Anexo II os Temas para os Exames de Desempenho Didáticos das vagas acima citadas, conforme abaixo:**

#### **CAMPUS VÁRZEA GRANDE**

**Educação Física:** 1. O Esporte e sua função social na Educação Física Escolar; 2. Jogos não convencionais no Ensino Médio; e 3. Esportes Adaptados e a Educação Física Escolar .

#### **CAMPUS AVANÇADO GUARANTÃ DO NORTE**

**Química:** 1. Equilíbrio Químico; 2. Eletroquímica; e 3. Propriedades Coligativas.

**Zootecnia:** 1. Perspectivas de mercado das cadeias produtivas da Bovinocultura de Corte e Leite no Mato Grosso; 2. Manejo da ordenha e técnicas para melhoria na qualidade de leite; e 3. Sistema de produção de galinha caipira.

#### **CAMPUS AVANÇADO LUCAS DO RIO VERDE**

**Artes:** 1. Arte como produção cultural e histórica; 2. Arte Contemporânea: novas possibilidades expressivas; e 3. Arte brasileira e suas influências.

**III - Retificar o item 1.4,** referente a carga horária da vaga do campus **Confresa**, na área de **Informática**, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

**Leia-se:**

Regime de Trabalho: **20 (vinte) horas semanais**

**IV - Retificar o item 1.6,** referente a carga horária da vaga do campus **Pontes e Lacerda**, na área de **Economia**, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

Regime de Trabalho: **20 (vinte) horas semanais**

**Leia-se:**

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

**V - As demais disposições constantes no Edital 013/2022, permanecem inalteradas.**

**VI – Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.**

**Leila Cimone Teodoro Alves**

Pró-reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
Portaria IFMT nº 774, de 22.04.2021

**Julio César dos Santos**

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
Decreto Presidencial de 31.03.2021, publicado no D.O.U de 05.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leila Cimone Teodoro Alves, PRO-REITOR - CD0002 - RTR-PROPESSOAS**, em 03/02/2022 15:15:54.
- **Julio Cesar dos Santos, REITOR - CD0001 - RTR**, em 03/02/2022 15:30:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 301660

Código de Autenticação: dd80fe4700

